



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча группы уважаемых семей мучеников с Великим Лидером Исламской Революции - 24 /May/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром на встрече с группой дорогих семей мучеников, которые подарили Революции и Исламу двух и больше мучеников сказал, что Исламский строй своей славой, гордостью и прогрессом обязан крови мучеников и подчеркнул: «Иранский народ до конца своих дней обязан крови мучеников и семьям мучеников».

Почтив память 3 хордада (24 мая) годовщины со дня освобождения Хоррамшахра, его Светлость назвал то великое событие результатом Исламской веры и приверженности Исламу и добавил: «Главным фактором продолжительности и стойкости исламского строя является Ислам, и этот строй аналогично тому, как был создан благодаря Исламу, останется живым вместе с Исламом».

Указав на то, что Имам Хомейни (да будет доволен им Аллах!) постоянно делал акцент на Исламе, Лидер Исламской Революции отметил: «Весь иранский народ, а также должностные лица Исламского строя всегда должны гордиться Исламом и Исламскими ценностями, потому что стойкость и могущество иранского народа стали возможными и останутся благодаря Исламской вере».

«Врагам Ирана и иранцев не нравится гордость Исламом и Исламскими ценностями, поэтому все, в том числе должностные лица и кандидаты в президенты должны быть бдительными и воздержаться от заявлений, которые могут обрадовать врагов», - добавил в этой связи его Светлость Аятолла Хаменеи.

Его Светлость подчеркнул, что следует принять во внимание только довольство Бога, а мерилом суждения должна служить прочная приверженность к Исламу.

Лидер Исламской Революции добавил: «Современное величие иранского народа среди Исламских народов, безопасность страны, движение в сторону созидания, крупный научный и технологический прогресс и увеличение ученых, исследователей и студентов страны, все это стало возможным благодаря крови мучеников».



Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что иранский народ обязан также крови мучеников общим пробуждением и подчеркнул, что кровь мучеников словно эликсир преобразовал этот народ и поставил на путь развития.

Его Светлость, подчеркнув необходимость быть признательными мученикам, а также семьям мучеников и самоотверженным ветеранам войны, отметил: «Прочная вера, стальная воля, самоотверженность и жертвенность семей мучеников настолько упрочили основы Исламского строя, что никакой ураган не способен внести расстройство в этот возвышенный фундамент».

Напомнив о необходимости хранить память о Священной обороне и мучениках в обществе, Лидер Исламской Революции напомнил: «Некоторые пытались постепенно сделать малозначительной память о Священной обороне и мучениках в обществе, и если это было сделано по не знанию, они совершили большую оплошность, а если - умышленно, это считается предательством».

В рамках данной встречи ряд дорогих семей мучеников с близи провели искреннюю беседу с Лидером Исламской Революции.

В начале данной встречи вице-президент и глава фонда мучеников и самоотверженных ветеранов войны Дехкан, представив доклад о проведении четырех этапов национального конгресса, посвященного выражению благодарности самоотверженным ветеранам войны, сказал: «До настоящего времени 482 семьи мучеников получили национальный знак самоотверженности».